n Enovén‘“‘“ OYMAMAI

1) H Hpw éxe 3 vopiopara otny Toénn Tng. Ta 2 eival idia petafl Toug. Kavéva dev gival
HovéAenTo, dikenTo 1 nevrdhento. Zuvolikd n afia Toug eival pikpdTepn and 2 €.

Mnopeite Eival duokoho. Ziyoupa ta 6o

VO JOVTEPETE Yndpxouv noAkég id1a vopiopata
OIaPOPETIKEG @) dev gival
A= 1155,

noéoa
xpripara gxw; NEPINTWOEIG.

2) y ! H ZItébMa éxer @midéel éva nepidépaio pe xAVIPEG yia TN PApd  Tng
& akohouBuwvtac éva poTiBo. Molo i nola and Ta NapakdTw oToIXela Pnopei va
£xel enavahdPel, WaoTe Kal To TEAEUTal0 OToIXEID va eival ohAdkANpo;

Oleg o1 yavrpeg sivon 24.
12X2=

4X5)+4=24 BX7)+3=24
oo oo o0
] ]

® JupnAnpwvoupE TIG xAvTpeg B’ éva poTiBo diagopeTikd and Ta nponyoUpeva. MNpoog-
XOUME, WOTE TO TEAeUTalO OToIXEIO va eival oAdkAnpo.
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| TEUX
BipioOnkn "K. Holopag" 40.000 prpria N =

BiprroOnxn "N. Kolavilaxns'" 60.000 prpiia
BiprroOnkn "A. Xolopog" 30.000 prpria

3) H Biphiocbrikn «K. NMaAapde éxel 40.000 PiRAia. ‘Exel 20.000 Biphia hiyotepa and

BipAiobnkn «N. Kadavt{dkng» kar 10.000 BifAia nepioodtepa and tn PifAioBrikn «A.
YOMOPGGo.

® To pafddéypappd pou.
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Opydvwaoa TIg
nAnpogopieg o’ éva
pafddypappa.
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e OTIdxvw To owaoTé pafddypappa oTo nhaicio.

B O Mérpog pTiade TNV napakdtw «apiBpopnxavi». MapatnpoUpe kal avakaAl-
f - . - . .
=AY NToUpE NWE AeITOUPYET N «aplBpopNxavi» Tou. TN GUVEXEID OUPNANPWVOUE
O,TI AelNel oTnv TpITN NepinTwon.

a) 50000 = :2 )= 25000 = X3 ] 75.000 —{+25.000]-> 100.000
B) 30000 = :2  ]> 15000 = x3 J> 45000 —{ +25.000> 70.000
y) 110000 = :2  J=-55:006- > X3 ]=-165.600— +25.000—=-190.060

72X

®OTidxvoupe pia oIkn pag aplOpopnxavi.
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1) Trov napakdrw nivaka gaivovral nola edn ko néoa and 1o kabéva kataokeudoTnkay
and éva gpyooTAcio NAapaywynig oxohikoU e§onAiopou Tny TeheuTaia TpieTia. Tupnin-
puwvw 6,TI Aginer:

Eidog Mapaywyn digTiag E A M
Ohoypdus | Me apiBpoig (Lese) || Gk ||

£KATOV
£(KOOI NEVTE 125.100 1 2 5 1 0 0

XINGOEG ekaTd

dwokooeg

haddes va 200.001 2 0 0 0 0 i |

EKOTOV TPELS
shadeg

TETPUKOGLY 10
EKOTOV evevijvra  190.083

103.402 1 0 3 4 0 2

yihddeg oydovra 1 9 0 0 8 3
:EVE?ﬁVTO evvEa
xIMNddec e€akd- 99.630 9 9 6 3 0

ola TpIdvTa

® Afonolw Ta OTOIXEIR TOU Nivaka Kal andavTw:

a) Tnv TeAeuTaia TpieTia To epyooTdolo kataokeUace nepinou 125.000 yewpeTpikd

oTeped, 200.001, XAPTEG, 103402 YEWMETPIKG Gpyava, (190083

UOPOYEIEG OPAIPEG, 29.630 . QOKIHaOTIKOUG OWANVEG.

) Alatdgow Toug apBpoug To I'EIVOK(] apX{ovTag and Tov HeyaAUuTepo.
.2..99.99{.1.&/?.‘1?9..‘.’.‘.‘.;>...1..3§.999 B W S

y) To epyooTdolo kataokeUaoe kouTid pe kufdkia apiOunong. H napaywyn ntav
HeyaAlTepn and Tnv napaywyni Twy dOKIHACTIKWY cwARvwy, ard pikpdTepn and
100.000 Tepdxia. MNéoa kouTid pe kuPdkia apiBunong pnopei va kKaTaoKEUAOTNKAY,
av o apiBpég Toug eival noAhanidaoio Tou 100; Znpsiwvw otny aplOpoypappni nou
akohouOef:

Ta kovTid pe Ta kopaxia
propei va eivan i1 99.700 7
99.800 1 99.900.




2) To emiolo k6OTOC AeIToupyiag Tou epyooTaciou yia TNV Napaywyl YEWHPETPIKWY OTE-

pewv gival 74.900 €. Tov nepacpévo xpdvo and Tnv NWANoN Toug o oxohela, To
gpyootdolo eioénpae 97.820 €, evw and tnv nwAnon oe BiBAlonwheia 75.100 €.
Mdéoo ATav To oUVOAIKS £THOI0 KEPDOG TOU EPYOOTACIOU and TNV NWANCN TWV OTEPEWV;

5 Etrigio kéaTog | Elonpdésic and | Eionpdésig and | Zuvohikd képdog
¢ Opyavwv’w (oe€) oxoheia (og €) | prfirommieia (og €)
TQ OTOIXE(Q
TOU NpoPAripaTog 74900 . 97.820 | .75.100 172.920.-.74.900
oTov OInAavo (nEpl’noUS.ﬂﬂﬂé) (n{pl’no?§.‘.999€) (n{pfnozs.f.!.).qp%) =98.020 €
nivaka: :
Zuvoho 97.820 + 75.100 = 172.920 €
EIONPAEEDNE || Tl i Dl
e Exripw:

a) To olvoho Twv elonpdéewv: 173000€

B) To ouvohiké képdoc: ... 98.000 €

® Ynohoyi(w pe akpiBeia kal kataypdeuw T anoTeAéopata oTov nivaka.

Zvvolro siompalemv Tuvohké képdog

97.820
’ - 74.900
98.020 €

3) H eionpaén Tou gpyooTaciou and Tnv nwinon 45.000 nakéTwy pe xdpakeg HTav
90.000 €. Eniong, To epyootdalio notAnoe 10.000 pwTI(OUEVEC UDPAYEIEC TPAIPEC HE
20 € mnv kaBepia.

o 2%

= i

lo Epwitnpa: 1o fiTay n T, Toineng
TOV. eV05. TUKETOL e X APAKES;. ............

AlaTunwvw 2 epwThpaTa nou pnopoudy va anavrnBolv pe Tn xprion Twy
napandvw otolxeiwv. To diInAavé pou naldi enihvel Ta npoPAipaTa.

90.000 : 45.000 = 2€

20 X 10.000 = 200.000 €

To gpyoctacio ewsénpade 200.000 € and v
TOM|CT] TOV VOPOYELOV CPUIPOV. 37

To éva makéto pe yapaxes mrovindnke eTnv
i Tov 2€.




